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Valoración de los servicios del Centre de Documentación 
y Recursos Pedagógicos 

 

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DEL  
SERVICIO DE REFERENCIA EN SALUD SEXUAL 

AÑO 2018 

PERFIL DE LA MUESTRA 

Las personas que respondieron a la encuesta autoadministrada y online una vez utilizada 
el servicio fueron 163, de las cuales el 26,4% eran hombres y el 73,6% eran mujeres.  

Procedencia: 
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Procedencia desglosada de fuera del Estado español: 

 

 

Perfil profesional de la persona demandante: 
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ENCUESTA DE SATISFACCIÓN 

Valoraciones cuantitativas: valoración global de la adecuación de la respuesta; y 
valoración del tiempo de respuesta (Escala Lickert donde 1 es “muy negativo” y 5 es 
“muy positivo”) 
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¿Hemos podido resolver tu demanda? ¿Consideras el tiempo de respuesta
adecuado?

CDRP: Valoración servicio referencia Salud Sexual
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RESULTADOS DE LA ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DEL  
SERVICIO DE REFERENCIA EN VIH/SIDA 

AÑO 2018 

PERFIL DE LA MUESTRA 

Las personas que respondieron a la encuesta autoadministrada y online una vez utilizada 
el servicio fueron 201, de las cuales el 35,8% eran hombres, el 62,7% eran mujeres y un 
1,5% prefirió no contestar. 

 

Procedencia: 
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Procedencia desglosada de fuera del Estado español: 

 

 

Perfil profesional de la persona demandante: 
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ENCUESTA DE SATISFACCIÓN 

Valoraciones cuantitativas: valoración global de la adecuación de la respuesta; y 
valoración del tiempo de respuesta (Escala Lickert donde 1 es “muy negativo” y 5 es 
“muy positivo”) 
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¿Hemos podido resolver tu demanda? ¿Consideras el tiempo de respuesta
adecuado?

CDRP: Valoración servicio referencia VIH/sida
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